

# Corrections

**Federal Register**

Vol. 63, No. 138

Monday, July 20, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, July 1, 1998, make the following correction:

On page 35859, in the table, above § 1.1154, insert "4. Section 1.1154 is revised to read as follows:".

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

**Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement**

**30 CFR Part 918**

[SPATS No. LA-017-FOR]

**Louisiana Regulatory Program**

*Correction*

In rule document 98-12249 beginning on page 25391, in the issue of Friday, May 8, 1998, make the following corrections:

1. On page 25393, in the first column, under the heading, *E. Section 5333. Hydrologic Balance: Impoundments*, in the sixth line, "(120" should read "(210".

2. On page 25394, in the table, in the third column, the second line, "A.2a.," should read "A.2.a.,".

BILLING CODE 1505-01-D

---

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

**47 CFR Part 1**

[MD Docket No. 98-36; FCC 98-115]

**Assessment and Collection of Regulatory Fees for Fiscal Year 1998**

*Correction*

In rule document 98-17222 beginning on page 35847, in the issue of